



Ο 5λογος του διαχειριστή

ασφάλεια & οικονομία στην πολυκατοικία σας!

✓1) Ανελκυστήρας

Σε κάθε πολυώροφο κτίριο η εγκατάσταση που καθημερινά «δίνει εξετάσεις» είναι ο ανελκυστήρας, ο οποίος στην πραγματικότητα είναι ένα μεταφορικό μέσο που χρειάζεται προσοχή στην κατασκευή του, στην ασφαλή λειτουργία του, στην επιμελή συντήρησή του και την ασφάλισή του για αστική ευθύνη.

✓2) Συντήρηση καυστήρα

Το σύστημα καυστήρα-λέβητα της πολυκατοικίας, χρειάζεται κάθε χρόνο service. Η συντήρηση περιλαμβάνει τον καθαρισμό του συστήματος ώστε να μη μείνουν τα κατάλοιπα της καύσης κατά την περίοδο του καλοκαιριού, οπότε είναι πιο δύσκολος ο καθαρισμός και υπάρχει κίνδυνος διάβρωσης των εσωτερικών τοιχωμάτων του λέβητα, με πιθανό αποτέλεσμα μεγαλύτερης ζημιάς και οικονομικής επιβάρυνσης.

✓3) Απολύμανση - μυοκτονία

Συχνά στους χώρους της πολυκατοικίας και γενικότερα των κτιρίων γεννιούνται και αναπτύσσονται ανεπιθύμητοι οργανισμοί, όπως τα έντομα και τα τρωκτικά τα οποία αποτελούν φορείς μόλυνσεων και ασθενειών, εξαιρετικά επικίνδυνων για τον άνθρωπο. Χρειάζεται αμεσότητα, τακτικές απολυμάνσεις και σωστός καθαρισμός.

✓4) Αναγόμωση πυροσβεστήρων

Όλοι οι πυροσβεστήρες της πολυκατοικίας χρειάζονται απαραίτητα μία φορά το χρόνο αναγόμωση και έλεγχο καλής λειτουργίας από εξουσιοδοτημένο συνεργείο για να λειτουργούν σωστά σε περίπτωση ανάγκης.

✓5) Εναλλακτικές πηγές θέρμανσης

Με το κόστος του πετρελαίου θέρμανσης να γίνεται πλέον δυσβάσταχτο, πολλοί καταναλωτές στρέφονται σε εναλλακτικές πηγές θέρμανσης, όπως η υπέρυθρη θέρμανση. Όσον αφορά στην εξοικονόμηση κόστους, αυτή μπορεί να φτάσει έως και 50% συγκριτικά με καύσιμα όπως το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο, ενώ σε σχέση με συστήματα όπως τα κλιματιστικά και τα συμβατικά ηλεκτρικά θερμαντικά, η εξοικονόμηση μπορεί να αγγίξει και το 80%.



*Καλό Φθινόπωρο
με νέα, gadgetιές,
συμβουλές
διαχείρισης αλλά
και ένα δώρο!*



Νέα που **αξίζει** να γνωρίζετε!

- Το πρόγραμμα **Επιβράβευσης Σύστασης WIN-WIN** συνεχίζεται με επιτυχία, με τους συμμετέχοντες να έχουν ήδη παραλάβει τις δωροεπιταγές τους για τα Supermarket Κρητικός.
- Η σειρά PAPPAS Proton και συγκεκριμένα το προϊόν PAPPAS **Proton mRL** κάνει θραύση στη Ρωσία και τις όμορες χώρες, έχοντας αποσπάσει εξαιρετικές κριτικές από συνεργάτες.
- Το νέο προϊόν της εταιρείας, με στόχο την ενίσχυση της επιτυχημένης σειράς **PAPPAS Proton**, είναι γεγονός. Η PAPPAS elevators σας παρουσιάζει τον ανελκυστήρα **PAPPAS Proton mR!** Περισσότερα στην επόμενη σελίδα.

«Πρώτο» Προϊόν

Proton mR

Το αύριο στους ανελκυστήρες πολυκατοικιών!

Η εταιρεία μας, αντιλαμβανόμενη τις ανάγκες της αγοράς, συνεχίζει να σας προσφέρει προϊόντα που ξεπερνούν τις προσδοκίες σας. Σας παρουσιάζουμε λοιπόν τον ολοκαίνουργιο **PAPPAS Proton mR** ανελκυστήρα.

Είναι ένας ανελκυστήρας με μηχανοστάσιο, που δημιουργήθηκε πάνω στη λογική **easy. fast. error free.** και ενσωματώνει όλα τα πλεονεκτήματα του concept PAPPAS Proton, δηλαδή στιβαρή κατασκευή, για απόλυτη ασφάλεια για εσάς και την οικογένειά σας, άψογη αίσθηση κύλισης για μοναδική εμπειρία κατά τη διάρκεια της μετακίνησής σας, αθόρυβη λειτουργία για να μην καταλαβαίνετε ότι βρίσκεστε μέσα στο ασανσέρ και έξυπνες τεχνικές συναρμολόγησης για να αντιλαμβάνεστε κατευθείαν την αξία της καινοτομίας στην καθημερινότητά σας!

Μάθετε περισσότερα για ένα μοναδικό προϊόν, το οποίο όχι μόνο μειώνει το χρόνο εγκατάστασης και τα επιπλέον μερεμέτια που μπορεί να σας χαλάσουν το χώρο ή να αυξήσουν τα κόστη, αλλά βοηθάει δραστικά στην εξοικονόμηση ενέργειας, επικοινωνώντας τηλεφωνικά στο 210.23.20.086 ή μέσω email στο sales@pappaslift.gr.



Γνωρίζατε ότι...

τα ασανσέρ υψηλών επιδόσεων διαθέτουν συμπιεζόμενη καμπίνα, όμοια με τις καμπίνες των αεροσκαφών;

Σε ταχύτητες καθόδου πάνω από 8-10 m/ s, η συμπίεση των ανελκυστήρων μπορεί να είναι ενοχλητική για τα αυτιά των επιβατών. Τόσο η απόλυτη συμπίεση από την αρχή μέχρι το τέλος, όσο και κατά την περίοδο την οποία η συμπίεση παραμένει διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο. Σε εξαιρετικά υψηλές ταχύτητες, όπως οι πλέον εξελιγμένοι ανελκυστήρες που ταξιδεύουν σε 17 m/ s, οι θάλαμοι ανελκυστήρων πρέπει να είναι εφοδιασμένοι πλήρως με συμπιεζόμενες καμπίνες με προδιαγραφές παρόμοιες των αεροσκαφών. Αν και η αποσυμπίεση στην ανάβαση είναι γενικά λιγότερο ενοχλητική από ό, τι η συμπίεση στην κάθοδο, αυτό θα πρέπει επίσης να ρυθμιστεί όσο το δυνατόν περισσότερο, για τη διευκόλυνση στη μετακίνηση τόσο στον αέρα, όσο στο δρόμο και τον ανελκυστήρα. Αυτό θα πει τεχνολογική καινοτομία!



Αυτό είναι καινοτομία Ασφάλειας!

Το ξέρατε αυτό;



- 001 Η εταιρεία PAPPAS elevators έχει ένα απόλυτα καταρτισμένο τμήμα, το οποίο αναλαμβάνει εξ'ολοκλήρου την Πιστοποίηση του ανελκυστήρα σας! Με το κλειδί στο χέρι δηλαδή!
- 002 Στατιστικά, ανάμεσα στα μέσα μεταφοράς ανθρώπων, οι ανελκυστήρες είναι από τα πιο ασφαλή (βάσει του Elevator Escalator Safety Foundation), εφόσον φυσικά εκτελείται ένα πιστοποιημένο πρόγραμμα προληπτικής συντήρησης.
- 003 Σε διάστημα λειτουργίας τριών (3) ημερών, οι ανελκυστήρες (παγκοσμίως) μεταφέρουν ολόκληρο τον πληθυσμό της γης.
- 004 Ο διαχειριστής μιας πολυκατοικίας ή ο ιδιοκτήτης μιας μονοκατοικίας φέρει ποινική ευθύνη και υπόκειται σε πρόστιμο για τη **μη τήρηση** της νομοθεσίας που διέπει τους ανελκυστήρες. **Δεν το γνωρίζετε; Ρωτήστε μας!**

Είναι μύθος:

Ότι πατώντας το κουμπί πολλές φορές, θα εξυπηρετηθείτε πιο σύντομα.

Έχεις PAPPAS, έχεις Προνόμια! Νέα Υπηρεσία Μουσική Θαλάμου!

Θέλουμε οι καθημερινές σας μετακινήσεις να είναι μία απολαυστική εμπειρία! Πλέον μπορείτε να ανεβαίνετε με ασφάλεια, απολαμβάνοντας την αγαπημένη σας μουσική, **ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ!** Ένα αποκλειστικό πρόνιομο για τους πελάτες της PAPPAS elevators, που πιθανώς να σας εθίσει σε περισσότερες μετακινήσεις με τον ανελκυστήρα σας!

Από σήμερα, προσφέρουμε ως δώρο υπηρεσία μουσικής θαλάμου, όπου σας παρέχουμε ένα Hi-Fi μουσικής, χωρητικότητας **4GB** (είτε **SD Card** είτε **USB Stick**) στο οποίο θα μπορείτε να αποθηκεύετε 800-1000 τραγούδια (mp3). Με την εκκίνηση του ανελκυστήρα η μουσική θα ξεκινάει αυτόματα και θα «παίζει» όλα τα κομμάτια σε επανάληψη, εξοικονομώντας ρεύμα και κρατώντας σας μέσα στο ρυθμό! Κι όταν βαρεθείτε τα τραγούδια μπορείτε να τα αλλάξετε...



Εκδηλώστε ενδιαφέρον για τη μουσική θαλάμου καλώντας μας τώρα στο 210.23.20.086. Θα τηρηθεί, αυστηρά, σειρά προτεραιότητας.

*Ο δωρεάν παρεχόμενος εξοπλισμός ισχύει μόνο για τους ενεργούς πελάτες Τεχνικής Υποστήριξης της PAPPAS elevators.

